



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нягани возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки сотруднику полиции

Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении 47-летней жительницы Урая возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное действие).

1 февраля 2015 года женщина, находясь в служебном кабинете ОМВД России по г.Нягани, передала дознавателю взятку в размере 15 000 рублей за не привлечение её к уголовной ответственности по ст.158 УК РФ (кража). Накануне женщина была задержана в одном из магазинов города за хищение товаров с прилавков.

После передачи денежных средств женщина была задержана на месте преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств совершённого преступления.

03 Марта 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/900559>